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（5） 「公共施設マネジメント」 

＜全体（n=1105）＞ 

○「事務所施設（市役所本庁舎，神代出張所，教育会館など）」が 60.8％で最も高く，次いで「図書館（中

央図書館・分館）」の 43.0％，「文化会館たづくり，グリーンホール，せんがわ劇場」の 36.7％の順と

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

6 0 .8 %

4 3 .0 %

3 6 .7 %

13 .7 %

10 .2 %

10 .0 %

9 .9 %

9 .1%

9 .0 %

6 .7 %

6 .3 %

4 .6 %

4 .2 %

3 .7 %

2 .7 %

2 .4 %

2 .2 %

1 .8 %

19 .7 %

0 % 10 % 2 0 % 3 0 % 4 0 % 5 0 % 6 0 % 7 0 %

事務所施設（市役所本庁舎，

神代出張所，教育会館など）

図書館（中央図書館・分館）

文化会館たづく り，グリーンホール，せんがわ劇場

市民プラザあく ろす

体育施設（屋内）（総合体育館，

西調布体育館，大町スポーツ施設）

交通安全施設（駐輪場，国領駅南口

市営駐車場，子ども交通教室など）

体育施設（屋外）（市民プール，野球場，

サッカー場，テニスコートなど）

地域福祉センター

博物館施設（郷土博物館，

武者小路実篤記念館など）

子ども家庭支援センターすこやか

公民館

児童館，青少年ステーションＣＡＰＳ

ふれあいの家

青少年交流館，多摩川自然情報館，

八ヶ岳少年自然の家

健康活動ひろば

子ども発達センター

利再来留（リサイクル）館

高齢者利用施設（老人憩の家，

ふれあい給食室など）

（無効回答）

問 75Ａ）あなたがこの 1年間で利用したことのある施設は何ですか。 
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＜年齢層別＞ 

○16～19 歳では「図書館（中央図書館・分館）」，他の年齢層はいずれも「事務所施設（市役所本庁舎，神

代出張所，教育会館など）」が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

選択肢 合計 16～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70～74歳 75歳以上

1,105 19 70 117 187 197 102 78 169 158

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

672 7 38 85 106 141 68 47 98 78

60.8% 36.8% 54.3% 72.6% 56.7% 71.6% 66.7% 60.3% 58.0% 49.4%

475 12 24 55 89 93 40 27 65 66

43.0% 63.2% 34.3% 47.0% 47.6% 47.2% 39.2% 34.6% 38.5% 41.8%

406 10 19 32 64 68 35 29 71 74

36.7% 52.6% 27.1% 27.4% 34.2% 34.5% 34.3% 37.2% 42.0% 46.8%

151 1 2 9 24 30 19 12 27 25

13.7% 5.3% 2.9% 7.7% 12.8% 15.2% 18.6% 15.4% 16.0% 15.8%

113 3 4 6 22 19 10 7 23 17

10.2% 15.8% 5.7% 5.1% 11.8% 9.6% 9.8% 9.0% 13.6% 10.8%

111 3 8 7 33 20 10 5 16 8

10.0% 15.8% 11.4% 6.0% 17.6% 10.2% 9.8% 6.4% 9.5% 5.1%

109 5 6 14 27 25 7 3 12 9

9.9% 26.3% 8.6% 12.0% 14.4% 12.7% 6.9% 3.8% 7.1% 5.7%

101 0 1 8 11 15 6 8 22 28

9.1% 0.0% 1.4% 6.8% 5.9% 7.6% 5.9% 10.3% 13.0% 17.7%

100 2 1 11 11 19 6 4 20 26

9.0% 10.5% 1.4% 9.4% 5.9% 9.6% 5.9% 5.1% 11.8% 16.5%

74 2 4 23 21 15 1 1 3 4

6.7% 10.5% 5.7% 19.7% 11.2% 7.6% 1.0% 1.3% 1.8% 2.5%

70 1 2 7 5 14 7 2 14 17

6.3% 5.3% 2.9% 6.0% 2.7% 7.1% 6.9% 2.6% 8.3% 10.8%

51 5 3 8 18 8 2 2 2 2

4.6% 26.3% 4.3% 6.8% 9.6% 4.1% 2.0% 2.6% 1.2% 1.3%

46 0 1 4 9 9 3 2 8 9

4.2% 0.0% 1.4% 3.4% 4.8% 4.6% 2.9% 2.6% 4.7% 5.7%

41 1 3 4 11 9 1 0 4 8

3.7% 5.3% 4.3% 3.4% 5.9% 4.6% 1.0% 0.0% 2.4% 5.1%

30 0 0 2 1 3 2 0 10 12

2.7% 0.0% 0.0% 1.7% 0.5% 1.5% 2.0% 0.0% 5.9% 7.6%

26 2 1 5 8 6 0 0 1 3

2.4% 10.5% 1.4% 4.3% 4.3% 3.0% 0.0% 0.0% 0.6% 1.9%

24 1 1 2 2 6 0 1 7 4

2.2% 5.3% 1.4% 1.7% 1.1% 3.0% 0.0% 1.3% 4.1% 2.5%

20 1 2 1 1 1 0 1 5 8

1.8% 5.3% 2.9% 0.9% 0.5% 0.5% 0.0% 1.3% 3.0% 5.1%

218 4 17 15 33 25 15 22 45 39

19.7% 21.1% 24.3% 12.8% 17.6% 12.7% 14.7% 28.2% 26.6% 24.7%

（上段：実数（人），下段：構成比）

回答割合が最も高い： 回答割合が２番目に高い：

公民館

全体

事務所施設（市役所本庁舎，神代出張所，

教育会館など）

図書館（中央図書館・分館）

文化会館たづくり，グリーンホール，せん

がわ劇場

市民プラザあくろす

体育施設（屋内）（総合体育館，西調布体

育館，大町スポーツ施設）

交通安全施設（駐輪場，国領駅南口市営駐

車場，子ども交通教室など）

体育施設（屋外）（市民プール，野球場，

サッカー場，テニスコートなど）

地域福祉センター

博物館施設（郷土博物館，武者小路実篤記

念館など）

子ども家庭支援センターすこやか

高齢者利用施設（老人憩の家，ふれあい給

食室など）

（無効回答）

児童館，青少年ステーションＣＡＰＳ

ふれあいの家

青少年交流館，多摩川自然情報館，八ヶ岳

少年自然の家

健康活動ひろば

子ども発達センター

利再来留（リサイクル）館
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＜地域別＞ 

○すべての地域で「事務所施設（市役所本庁舎，神代出張所，教育会館など）」が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

選択肢 合計 西部地域 北部地域
南部地域（中心

市街地）

南部地域（中心

市街地以外）
東部地域

1,105 184 231 149 234 287

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

672 108 143 94 137 179

60.8% 58.7% 61.9% 63.1% 58.5% 62.4%

475 71 93 69 118 117

43.0% 38.6% 40.3% 46.3% 50.4% 40.8%

406 66 85 61 100 87

36.7% 35.9% 36.8% 40.9% 42.7% 30.3%

151 15 26 51 32 25

13.7% 8.2% 11.3% 34.2% 13.7% 8.7%

113 15 35 16 19 26

10.2% 8.2% 15.2% 10.7% 8.1% 9.1%

111 13 29 19 26 22

10.0% 7.1% 12.6% 12.8% 11.1% 7.7%

109 17 27 13 19 31

9.9% 9.2% 11.7% 8.7% 8.1% 10.8%

101 12 33 8 22 24

9.1% 6.5% 14.3% 5.4% 9.4% 8.4%

100 10 14 14 20 41

9.0% 5.4% 6.1% 9.4% 8.5% 14.3%

74 9 11 9 24 20

6.7% 4.9% 4.8% 6.0% 10.3% 7.0%

70 9 22 4 14 19

6.3% 4.9% 9.5% 2.7% 6.0% 6.6%

51 12 8 7 9 15

4.6% 6.5% 3.5% 4.7% 3.8% 5.2%

46 7 15 7 8 8

4.2% 3.8% 6.5% 4.7% 3.4% 2.8%

41 6 7 5 13 9

3.7% 3.3% 3.0% 3.4% 5.6% 3.1%

30 3 3 9 10 4

2.7% 1.6% 1.3% 6.0% 4.3% 1.4%

26 4 5 3 8 6

2.4% 2.2% 2.2% 2.0% 3.4% 2.1%

24 6 5 3 5 5

2.2% 3.3% 2.2% 2.0% 2.1% 1.7%

20 0 3 2 5 10

1.8% 0.0% 1.3% 1.3% 2.1% 3.5%

218 37 46 23 41 66

19.7% 20.1% 19.9% 15.4% 17.5% 23.0%

（上段：実数（人），下段：構成比）

回答割合が最も高い： 回答割合が２番目に高い：

公民館

全体

事務所施設（市役所本庁舎，神代出張所，

教育会館など）

図書館（中央図書館・分館）

文化会館たづくり，グリーンホール，せん

がわ劇場

市民プラザあくろす

体育施設（屋内）（総合体育館，西調布体

育館，大町スポーツ施設）

交通安全施設（駐輪場，国領駅南口市営駐

車場，子ども交通教室など）

体育施設（屋外）（市民プール，野球場，

サッカー場，テニスコートなど）

地域福祉センター

博物館施設（郷土博物館，武者小路実篤記

念館など）

子ども家庭支援センターすこやか

高齢者利用施設（老人憩の家，ふれあい給

食室など）

（無効回答）

児童館，青少年ステーションＣＡＰＳ

ふれあいの家

青少年交流館，多摩川自然情報館，八ヶ岳

少年自然の家

健康活動ひろば

子ども発達センター

利再来留（リサイクル）館
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＜同居人別＞ 

○いずれも「事務所施設（市役所本庁舎，神代出張所，教育会館など）」が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

選択肢 合計 配偶者
０歳～２歳

の子ども

３歳～５歳

の子ども

小・中学生

の子ども

高校生世代

～64歳の家

族・同居人

65歳～74歳

の家族・

同居人

75歳以上

の家族・

同居人

家族・同居

人はいない

1,105 663 48 75 154 353 59 84 130

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

672 438 33 55 104 211 30 45 74

60.8% 66.1% 68.8% 73.3% 67.5% 59.8% 50.8% 53.6% 56.9%

475 316 22 40 97 152 18 30 34

43.0% 47.7% 45.8% 53.3% 63.0% 43.1% 30.5% 35.7% 26.2%

406 257 13 25 72 137 17 29 36

36.7% 38.8% 27.1% 33.3% 46.8% 38.8% 28.8% 34.5% 27.7%

151 98 5 8 26 55 6 9 12

13.7% 14.8% 10.4% 10.7% 16.9% 15.6% 10.2% 10.7% 9.2%

113 79 3 10 27 39 2 12 7

10.2% 11.9% 6.3% 13.3% 17.5% 11.0% 3.4% 14.3% 5.4%

111 79 5 12 30 38 5 6 5

10.0% 11.9% 10.4% 16.0% 19.5% 10.8% 8.5% 7.1% 3.8%

109 80 2 9 38 40 2 12 3

9.9% 12.1% 4.2% 12.0% 24.7% 11.3% 3.4% 14.3% 2.3%

101 78 3 7 19 31 2 6 8

9.1% 11.8% 6.3% 9.3% 12.3% 8.8% 3.4% 7.1% 6.2%

100 68 2 6 14 24 3 12 11

9.0% 10.3% 4.2% 8.0% 9.1% 6.8% 5.1% 14.3% 8.5%

74 60 16 26 22 19 2 2 1

6.7% 9.0% 33.3% 34.7% 14.3% 5.4% 3.4% 2.4% 0.8%

70 49 0 4 11 25 3 8 3

6.3% 7.4% 0.0% 5.3% 7.1% 7.1% 5.1% 9.5% 2.3%

51 41 10 13 20 17 0 1 0

4.6% 6.2% 20.8% 17.3% 13.0% 4.8% 0.0% 1.2% 0.0%

46 30 1 4 12 16 0 3 4

4.2% 4.5% 2.1% 5.3% 7.8% 4.5% 0.0% 3.6% 3.1%

41 28 0 3 15 15 1 2 0

3.7% 4.2% 0.0% 4.0% 9.7% 4.2% 1.7% 2.4% 0.0%

30 21 0 2 4 12 1 2 3

2.7% 3.2% 0.0% 2.7% 2.6% 3.4% 1.7% 2.4% 2.3%

26 18 4 6 9 9 0 2 0

2.4% 2.7% 8.3% 8.0% 5.8% 2.5% 0.0% 2.4% 0.0%

24 16 1 0 2 10 0 2 1

2.2% 2.4% 2.1% 0.0% 1.3% 2.8% 0.0% 2.4% 0.8%

20 11 1 1 2 7 1 2 3

1.8% 1.7% 2.1% 1.3% 1.3% 2.0% 1.7% 2.4% 2.3%

218 103 5 4 12 69 15 24 35

19.7% 15.5% 10.4% 5.3% 7.8% 19.5% 25.4% 28.6% 26.9%

（上段：実数（人），下段：構成比）

回答割合が最も高い： 回答割合が２番目に高い：

公民館

全体

事務所施設（市役所本庁舎，神代出張所，

教育会館など）

図書館（中央図書館・分館）

文化会館たづくり，グリーンホール，せん

がわ劇場

市民プラザあくろす

体育施設（屋内）（総合体育館，西調布体

育館，大町スポーツ施設）

交通安全施設（駐輪場，国領駅南口市営駐

車場，子ども交通教室など）

体育施設（屋外）（市民プール，野球場，

サッカー場，テニスコートなど）

地域福祉センター

博物館施設（郷土博物館，武者小路実篤記

念館など）

子ども家庭支援センターすこやか

高齢者利用施設（老人憩の家，ふれあい給

食室など）

（無効回答）

児童館，青少年ステーションＣＡＰＳ

ふれあいの家

青少年交流館，多摩川自然情報館，八ヶ岳

少年自然の家

健康活動ひろば

子ども発達センター

利再来留（リサイクル）館
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＜全体（n=1105）＞ 

○最も重要だと思う施設の 1番目は「事務所施設」が 35.4％で最も高く，次いで「保育園」の 8.9％，「義

務教育施設」の 6.0％の順となっています。 

○2 番目に挙げられている施設では，「図書館」が 10.0％で最も高く，次いで「文化会館たづくり，グリ

ーンホール，せんがわ劇場」の 8.1％，「義務教育施設」の 7.3％の順となっています。 

○3番目に挙げられている施設でも，「図書館」が 9.2％で最も高く，次いで「文化会館たづくり，グリー

ンホール，せんがわ劇場」の 7.0％，「防災施設」の 5.0％の順となっています。 

○上位 5施設の中にはいずれも，「事務所施設」「保育園」「図書館」「文化会館たづくり，グリーンホール，

せんがわ劇場」が含まれています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

選択肢 構成比

事務所施設（市役所本庁舎，神代出張所，教育会館など） 35.4%

保育園 8.9%

義務教育施設（小学校・中学校など） 6.0%

図書館（中央図書館・分館） 5.8%

文化会館たづくり，グリーンホール，せんがわ劇場 3.5%

選択肢 構成比

図書館（中央図書館・分館） 10.0%

文化会館たづくり，グリーンホール，せんがわ劇場 8.1%

義務教育施設（小学校・中学校など） 7.3%

保育園 6.0%

事務所施設（市役所本庁舎，神代出張所，教育会館など） 4.4%

選択肢 構成比

図書館（中央図書館・分館） 9.2%

文化会館たづくり，グリーンホール，せんがわ劇場 7.0%

防災施設（消防団機械器具置場，防災倉庫など） 5.0%

事務所施設（市役所本庁舎，神代出張所，教育会館など） 4.3%

保育園 4.2%

最も重要だと思う施設　上位５施設

２番目に重要だと思う施設２番目　上位５施設

３番目に重要だと思う施設３番目　上位５施設

問 75Ｂ）あなたが重要だと思う施設は何ですか。 
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＜全体（n=1105）＞ 

○「防災機能の強化」が 57.4％で最も高く，次いで「感染症対策の実施」の 38.6％，「長寿命化（施設は

なるべく長く使う）」の 32.4％の順となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 76）調布市公共施設等総合管理計画では，公共施設マネジメントの基本方針として，「最適化に向けた

適正な配置と総量の抑制」，「適切な維持管理・運営の推進」，「民間活力等の活用」を掲げていま

す。それらを踏まえて，あなたが取り組んだ方が良いと考えるものは何ですか。 

5 7 .4 %

3 8 .6 %

3 2 .4 %

2 5 .7 %

2 5 .0 %

2 0 .2 %

19 .2 %

18 .9 %

6 .9 %

6 .3 %

4 .7 %

13 .2 %

0 % 10 % 2 0 % 3 0 % 4 0 % 5 0 % 6 0 % 7 0 %

防災機能の強化

感染症対策の実施

長寿命化（施設はなるべく長く使う ）

土地・建物を賃貸して収入確保（市が

保有している財産を活用して収入を確保）

近隣自治体との施設の共有（お隣

同士で施設をシェアし，コストを分担）

管理，運営の民間委託（より

良いサービス，経費は抑制）

環境負荷の低減

施設の集約・複合化，多機能化などによる

施設床の総量抑制（施設を効率化して，

公共施設全体の棟数や床面積を抑制，縮減）

公共施設を廃止して，民間施設を利用する

費用を助成（施設の維持管理・運営コストの縮減）

施設使用料（貸室など）の値上げ（施設の状況に応

じて利用者が負担）

施設建設等で民間資金等の活用

（一括払いは避けて分割払いを活用）

（無効回答）
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＜年齢層別＞ 

○いずれの年齢層でも，おおむね「防災機能の強化」，「感染症対策の実施」が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜地域別＞ 

○いずれの地域でも，「防災機能の強化」，「感染症対策の実施」が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

選択肢 合計 西部地域 北部地域
南部地域（中心

市街地）

南部地域（中心

市街地以外）
東部地域

1,105 184 231 149 234 287

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

634 105 133 89 144 155

57.4% 57.1% 57.6% 59.7% 61.5% 54.0%

426 82 82 60 85 112

38.6% 44.6% 35.5% 40.3% 36.3% 39.0%

358 70 76 46 76 86

32.4% 38.0% 32.9% 30.9% 32.5% 30.0%

284 43 64 38 56 80

25.7% 23.4% 27.7% 25.5% 23.9% 27.9%

276 42 60 39 53 77

25.0% 22.8% 26.0% 26.2% 22.6% 26.8%

223 37 37 38 53 50

20.2% 20.1% 16.0% 25.5% 22.6% 17.4%

212 30 39 31 34 75

19.2% 16.3% 16.9% 20.8% 14.5% 26.1%

209 28 42 38 40 55

18.9% 15.2% 18.2% 25.5% 17.1% 19.2%

76 10 16 7 24 16

6.9% 5.4% 6.9% 4.7% 10.3% 5.6%

70 12 20 9 14 13

6.3% 6.5% 8.7% 6.0% 6.0% 4.5%

52 7 8 9 14 13

4.7% 3.8% 3.5% 6.0% 6.0% 4.5%

146 20 33 17 34 37

13.2% 10.9% 14.3% 11.4% 14.5% 12.9%

（上段：実数（人），下段：構成比）

回答割合が最も高い： 回答割合が２番目に高い：

近隣自治体との施設の共有（お隣同士で施

設をシェアし，コストを分担）

全体

防災機能の強化

感染症対策の実施

長寿命化（施設はなるべく長く使う）

土地・建物を賃貸して収入確保（市が保有

している財産を活用して収入を確保）

（無効回答）

管理，運営の民間委託（より良いサービ

ス，経費は抑制）

環境負荷の低減

施設の集約・複合化，多機能化などによる

施設床の総量抑制（施設を効率化して，公

共施設全体の棟数や床面積を抑制，縮減）

公共施設を廃止して，民間施設を利用する

費用を助成（施設の維持管理・運営コスト

の縮減）

施設使用料（貸室など）の値上げ（施設の

状況に応じて利用者が負担）

施設建設等で民間資金等の活用（一括払い

は避けて分割払いを活用）

選択肢 合計 16～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70～74歳 75歳以上

1,105 19 70 117 187 197 102 78 169 158

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

634 12 38 66 114 129 62 46 86 79

57.4% 63.2% 54.3% 56.4% 61.0% 65.5% 60.8% 59.0% 50.9% 50.0%

426 12 29 43 64 91 33 27 62 64

38.6% 63.2% 41.4% 36.8% 34.2% 46.2% 32.4% 34.6% 36.7% 40.5%

358 7 24 28 48 61 33 24 67 63

32.4% 36.8% 34.3% 23.9% 25.7% 31.0% 32.4% 30.8% 39.6% 39.9%

284 4 21 39 56 57 27 13 40 25

25.7% 21.1% 30.0% 33.3% 29.9% 28.9% 26.5% 16.7% 23.7% 15.8%

276 3 15 32 47 44 25 23 38 47

25.0% 15.8% 21.4% 27.4% 25.1% 22.3% 24.5% 29.5% 22.5% 29.7%

223 1 14 24 46 47 17 13 28 30

20.2% 5.3% 20.0% 20.5% 24.6% 23.9% 16.7% 16.7% 16.6% 19.0%

212 5 18 21 48 43 16 8 27 25

19.2% 26.3% 25.7% 17.9% 25.7% 21.8% 15.7% 10.3% 16.0% 15.8%

209 4 15 22 32 36 13 21 39 26

18.9% 21.1% 21.4% 18.8% 17.1% 18.3% 12.7% 26.9% 23.1% 16.5%

76 1 6 9 15 19 6 3 9 8

6.9% 5.3% 8.6% 7.7% 8.0% 9.6% 5.9% 3.8% 5.3% 5.1%

70 0 2 7 11 15 13 5 7 9

6.3% 0.0% 2.9% 6.0% 5.9% 7.6% 12.7% 6.4% 4.1% 5.7%

52 0 4 6 8 9 4 2 7 12

4.7% 0.0% 5.7% 5.1% 4.3% 4.6% 3.9% 2.6% 4.1% 7.6%

146 1 6 8 21 13 11 8 32 44

13.2% 5.3% 8.6% 6.8% 11.2% 6.6% 10.8% 10.3% 18.9% 27.8%

（上段：実数（人），下段：構成比）

回答割合が最も高い： 回答割合が２番目に高い：

近隣自治体との施設の共有（お隣同士で施

設をシェアし，コストを分担）

全体

防災機能の強化

感染症対策の実施

長寿命化（施設はなるべく長く使う）

土地・建物を賃貸して収入確保（市が保有

している財産を活用して収入を確保）

（無効回答）

管理，運営の民間委託（より良いサービ

ス，経費は抑制）

環境負荷の低減

施設の集約・複合化，多機能化などによる

施設床の総量抑制（施設を効率化して，公

共施設全体の棟数や床面積を抑制，縮減）

公共施設を廃止して，民間施設を利用する

費用を助成（施設の維持管理・運営コスト

の縮減）

施設使用料（貸室など）の値上げ（施設の

状況に応じて利用者が負担）

施設建設等で民間資金等の活用（一括払い

は避けて分割払いを活用）
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＜全体（n=1105）＞ 

○「利用したことがある」が 17.3％，「利用したことが

ない」が 78.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜年齢層別＞ 

○「利用したことがある」は，16～19 歳が最も高く，20 歳以上においては，おおむね年齢層が上がるに

つれて高くなる傾向となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3 1 .6

8 . 6

9 . 4

18 .2

13 .2

16 .7

2 0 .5

16 .6

2 7 .8

6 8 .4

8 7 .1

9 0 .6

8 0 .2

8 6 .8

7 9 .4

7 5 .6

7 4 .6

6 0 .8

0 . 0

4 . 3

0 . 0

1 . 6

0 . 0

3 . 9

3 . 8

8 . 9

11 .4

0 % 2 0 % 4 0 % 6 0 % 8 0 % 10 0 %

16 ～19 歳( n = 19 )

2 0 ～2 9 歳( n = 7 0 )

3 0 ～3 9 歳( n = 117 )

4 0 ～4 9 歳( n = 18 7 )

5 0 ～5 9 歳( n = 19 7 )

6 0 ～6 4 歳( n = 10 2 )

6 5 ～6 9 歳( n = 7 8 )

7 0 ～7 4 歳( n = 16 9 )

7 5 歳以上( n = 15 8 )

利用したことがある 利用したことがない （無効回答）凡例

問 77）あなたは，この 1年間に，グリーンホールを利用したことがありますか。 

利用したことが

ある

17 .3 %

利用したことが

ない

7 8 .4 %

（無効回答）

4 .3 %
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＜全体（n=191）＞ 

○「音楽・コンサート」が 43.5％で最も高く，次いで「発表会」の 31.4％，「演劇・公演」の 23.0％の順

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜年齢層別＞ 

〇20～39 歳，60歳以上では「音楽・コンサート」など，16～19 歳，40～59 歳では「発表会」が最も高く

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

選択肢 合計 16～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70～74歳 75歳以上

191 6 6 11 34 26 17 16 28 44

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

83 1 4 5 12 6 11 4 16 24

43.5% 16.7% 66.7% 45.5% 35.3% 23.1% 64.7% 25.0% 57.1% 54.5%

60 3 2 4 15 9 3 3 8 11

31.4% 50.0% 33.3% 36.4% 44.1% 34.6% 17.6% 18.8% 28.6% 25.0%

44 0 1 4 3 4 8 4 5 15

23.0% 0.0% 16.7% 36.4% 8.8% 15.4% 47.1% 25.0% 17.9% 34.1%

27 0 0 1 2 3 1 2 7 11

14.1% 0.0% 0.0% 9.1% 5.9% 11.5% 5.9% 12.5% 25.0% 25.0%

27 1 0 2 1 2 2 4 4 11

14.1% 16.7% 0.0% 18.2% 2.9% 7.7% 11.8% 25.0% 14.3% 25.0%

12 1 0 1 3 2 0 1 1 3

6.3% 16.7% 0.0% 9.1% 8.8% 7.7% 0.0% 6.3% 3.6% 6.8%

3 0 1 1 1 0 0 0 0 0

1.6% 0.0% 16.7% 9.1% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

12 1 0 1 4 4 0 1 0 0

6.3% 16.7% 0.0% 9.1% 11.8% 15.4% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：実数（人），下段：構成比）

回答割合が最も高い： 回答割合が２番目に高い：

大会・式典

ダンス・舞踊

その他

（無効回答）

全体

音楽・コンサート

発表会

演劇・公演

映画

講演・講座・説明会・研修セミナー

問 77-1）どのような目的でグリーンホールを利用しましたか。 

4 3 .5 %

3 1 .4 %

2 3 .0 %

14 .1%

14 .1%

6 .3 %

1 .6 %

6 .3 %

0 .0 %

0 % 10 % 2 0 % 3 0 % 4 0 % 5 0 %

音楽・コンサート

発表会

演劇・公演

映画

講演・講座・説明会・研修セミナー

大会・式典

ダンス・舞踊

その他

（無効回答）
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＜同居人別＞ 

○「小・中学生の子ども」，「65歳～74 歳の高齢者」では，「発表会」が最も高くなっています。 

○「配偶者」，「0歳～2歳の子ども」，「3歳～5歳の子ども」，「高校生世代～64 歳」，「75 歳以上の高齢者」，

「同居人はいない」では，「音楽・コンサート」が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

選択肢 合計 配偶者
０歳～２歳

の子ども

３歳～５歳

の子ども

小・中学生

の子ども

高校生世代

～64歳の家

族・同居人

65歳～74歳

の家族・

同居人

75歳以上

の家族・

同居人

家族・同居

人はいない

191 128 4 12 39 61 3 16 16

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

83 54 3 7 12 26 1 5 8

43.5% 42.2% 75.0% 58.3% 30.8% 42.6% 33.3% 31.3% 50.0%

60 37 0 3 22 20 2 4 5

31.4% 28.9% 0.0% 25.0% 56.4% 32.8% 66.7% 25.0% 31.3%

44 32 2 3 6 9 1 4 3

23.0% 25.0% 50.0% 25.0% 15.4% 14.8% 33.3% 25.0% 18.8%

27 14 0 1 1 8 0 2 7

14.1% 10.9% 0.0% 8.3% 2.6% 13.1% 0.0% 12.5% 43.8%

27 20 0 0 2 9 0 2 3

14.1% 15.6% 0.0% 0.0% 5.1% 14.8% 0.0% 12.5% 18.8%

12 9 0 0 3 6 0 2 1

6.3% 7.0% 0.0% 0.0% 7.7% 9.8% 0.0% 12.5% 6.3%

3 2 0 0 1 1 0 1 0

1.6% 1.6% 0.0% 0.0% 2.6% 1.6% 0.0% 6.3% 0.0%

12 8 0 0 5 4 0 1 0

6.3% 6.3% 0.0% 0.0% 12.8% 6.6% 0.0% 6.3% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：実数（人），下段：構成比）

回答割合が最も高い： 回答割合が２番目に高い：

大会・式典

ダンス・舞踊

その他

（無効回答）

全体

音楽・コンサート

発表会

演劇・公演

映画

講演・講座・説明会・研修セミナー
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＜全体（n=1105）＞ 

○「多目的なホール（公演，コンサート，式

典，講演会など）」が 73.1％で最も高くな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜年齢層別＞ 

〇どの年齢層も「多目的なホール（公演，コンサート，式典，講演会など）」が最も高く，16～19 歳の 94.7％，

次いで 50～59 歳の 79.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

9 4 .7

7 1 .4

7 5 .2

7 8 .6

7 9 .7

6 9 .6

7 8 .2

6 3 .9

6 5 .8

5 . 3

18 .6

12 .8

10 .2

12 .7

15 .7

11 .5

14 .8

6 . 3

0 . 0

1 . 4

3 . 4

2 . 7

2 .0

5 .9

1 . 3

1 . 2

0 . 6

0 . 0

8 . 6

8 . 5

8 . 6

5 . 6

8 . 8

9 . 0

2 0 .1

2 7 .2

0 % 2 0 % 4 0 % 6 0 % 8 0 % 10 0 %

16 ～19 歳( n = 19 )

2 0 ～2 9 歳( n = 7 0 )

3 0 ～3 9 歳( n = 117 )

4 0 ～4 9 歳( n = 18 7 )

5 0 ～5 9 歳( n = 19 7 )

6 0 ～6 4 歳( n = 10 2 )

6 5 ～6 9 歳( n = 7 8 )

7 0 ～7 4 歳( n = 16 9 )

7 5 歳以上( n = 15 8 )

多目的なホール

（公演，コンサート，

式典，講演会など）

音楽や演劇など

特定用途に

特化したホール

その他 （無効回答）凡例

多目的なホール

（公演，コンサー

ト，式典，講演会

など）

7 3 .1%

音楽や演劇など

特定用途に

特化したホール

12 .0 %

その他

2 .4 %

（無効回答）

12 .5 %

問 78）あなたが，グリーンホールにおけるホール機能として，最も重要だと思うものは何ですか。 
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＜全体（n=1105）＞ 

○優先度が高い取組の 1番目では，「調布駅前広場と調和し，まちの魅力を高める施設」が 35.6％で最も

高く，次いで「調布駅前広場に接したアクセスの良い現在の立地」の 18.2％，「帰宅困難者対策など災

害時の利用」の 11.7％の順となっています。 

○優先度の 2番目では，「調布駅前広場に接したアクセスの良い現在の立地」が 17.6％で最も高く，次い

で「帰宅困難者対策など災害時の利用」の 17.3％，「民間施設との複合化によるにぎわいの創出」の

12.2％の順となっています。 

○優先度の 3番目では，「帰宅困難者対策など災害時の利用」が 21.1％で最も高く，次いで「利便性の高

い設備」の 17.8％，「民間施設との複合化によるにぎわいの創出」の 10.9％の順となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

選択肢 構成比

調布駅前広場と調和し，まちの魅力を高める（シンボルとなる）施設 35.6%

調布駅前広場に接したアクセスの良い現在の立地 18.2%

帰宅困難者対策など災害時の利用 11.7%

民間施設との複合化によるにぎわいの創出 8.7%

大ホールの音響や舞台装置の充実 7.8%

選択肢 構成比

調布駅前広場に接したアクセスの良い現在の立地 17.6%

帰宅困難者対策など災害時の利用 17.3%

民間施設との複合化によるにぎわいの創出 12.2%

利便性の高い設備（トイレ，授乳スペース，ホワイエスペース） 11.5%

大ホールの音響や舞台装置の充実 10.5%

選択肢 構成比

帰宅困難者対策など災害時の利用 21.1%

利便性の高い設備（トイレ，授乳スペース，ホワイエスペース） 17.8%

民間施設との複合化によるにぎわいの創出 10.9%

調布駅前広場と調和し，まちの魅力を高める（シンボルとなる）施設 10.0%

舞台鑑賞環境の充実（席配置，快適さ） 10.0%

施設整備で取り組むべきこと優先度１番目　上位５項目

施設整備で取り組むべきこと優先度２番目　上位５項目

施設整備で取り組むべきこと優先度３番目　上位５項目

問 79）あなたが，グリーンホールの施設整備で優先的に力を入れて取り組むべきと考えるものは何です

か。 



第 3章 調査結果＜公共施設マネジメント＞ 

343 

 

＜年齢層別＞ 

〇「優先度 1番目」では，おおむね年齢が上がるごとに「調布駅前広場と調和し，まちの魅力を高める

施設」が高くなる傾向となっています。 

〇「優先度 2番目」では，おおむね年齢が上がるごとに「調布駅前広場に接したアクセスの良い現在の

立地」が，年齢が下がるごとに「帰宅困難者対策など災害時の利用」が高くなる傾向となっていま

す。 

〇「優先度 3番目」では，おおむね年齢が上がるごとに「帰宅困難者対策など災害時の利用」が，年齢

が下がるごとに「利便性の高い設備」が高くなる傾向となっています。 

 

優先度 1番目 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

2 1 .1

2 0 .0

2 4 .8

3 5 .8

3 5 .0

4 3 .1

4 3 .6

3 9 .6

4 0 .5

2 6 .3

17 .1

17 .9

16 .6

12 .7

15 .7

15 .4

2 7 .2

19 .6

0 . 0

12 .9

12 .8

10 .7

12 .7

5 .9

6 . 4

5 . 3

3 . 2

15 .8

12 .9

17 .1

11 .2

15 .7

11 .8

12 .8

7 . 1

6 . 3

2 6 .3

8 . 6

10 .3

5 . 3

10 .7

10 .8

7 . 7

5 . 3

3 . 8

0 . 0

2 . 9

0 . 9

1 . 6

1 . 0

2 . 9

1 . 3

1 . 2
0 . 0

0 . 0

11 .4

4 . 3

5 . 9

4 .1

2 .0

1 . 3

0 . 0

2 . 5

0 . 0

10 .0

6 . 8

4 . 8

4 . 1

2 . 9

3 . 8

4 . 1

2 . 5

10 .5

4 . 3

5 . 1

8 . 0

4 .1

4 .9

7 . 7

10 .1

2 1 .5

0 % 2 0 % 4 0 % 6 0 % 8 0 % 10 0 %

16 ～19 歳( n = 19 )

2 0 ～2 9 歳( n = 7 0 )

3 0 ～3 9 歳( n = 117 )

4 0 ～4 9 歳( n = 18 7 )

5 0 ～5 9 歳( n = 19 7 )

6 0 ～6 4 歳( n = 10 2 )

6 5 ～6 9 歳( n = 7 8 )

7 0 ～7 4 歳( n = 16 9 )

7 5 歳以上( n = 15 8 )

調布駅前広

場と調和し，

まちの

魅力を

高める施設

調布駅前広

場に接した

アクセスの

良い現在の

立地

民間施設と

の複合化に

よるにぎわ

いの創出

帰宅困難者

対策など

災害時の

利用

大ホールの

音響や

舞台装置の

充実

小ホールの

多機能化

舞台鑑賞

環境の充実

利便性の

高い設備

（無効

回答）
凡例
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 優先度 2番目 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

優先度 3番目 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10 .5

18 .6

10 .3

10 .7

11 .2

10 .8

7 . 7

7 . 7

5 . 7

5 . 3

8 . 6

8 . 5

10 .2

9 .1

8 .8

6 . 4

7 . 1

5 . 7

10 .5

12 .9

12 .0

8 . 0

11 .2

11 .8

14 .1

10 .7

10 .1

15 .8

10 .0

2 1 .4

2 3 .5

2 4 .9

19 .6

19 .2

2 3 .1

19 .0

5 . 3

4 . 3

1 . 7

7 . 0

3 .6

4 .9

14 .1

5 . 9

6 . 3

5 . 3

5 . 7

3 . 4

3 . 2

6 .1

6 .9

1 . 3

5 . 9

3 . 8

5 . 3

7 . 1

11 .1

10 .7

10 .7

12 .7

7 . 7

12 .4

5 . 7

3 1 .6

2 4 .3

2 3 .9

15 .5

15 .7

14 .7

2 0 .5

14 .8

19 .0

10 .5

8 . 6

7 . 7

11 .2

7 .6

9 .8

9 . 0

12 .4

2 4 .7

0 % 2 0 % 4 0 % 6 0 % 8 0 % 10 0 %

16 ～19 歳( n = 19 )

2 0 ～2 9 歳( n = 7 0 )

3 0 ～3 9 歳( n = 117 )

4 0 ～4 9 歳( n = 18 7 )

5 0 ～5 9 歳( n = 19 7 )

6 0 ～6 4 歳( n = 10 2 )

6 5 ～6 9 歳( n = 7 8 )

7 0 ～7 4 歳( n = 16 9 )

7 5 歳以上( n = 15 8 )

調布駅前広

場と調和し，

まちの

魅力を

高める施設

調布駅前広

場に接した

アクセスの

良い現在の

立地

民間施設と

の複合化に

よるにぎわ

いの創出

帰宅困難者

対策など

災害時の

利用

大ホールの

音響や

舞台装置の

充実

小ホールの

多機能化

舞台鑑賞

環境の充実

利便性の

高い設備

（無効

回答）
凡例

2 6 .3

10 .0

9 . 4

5 . 9

12 .7

5 .9

9 . 0

8 . 9

5 . 7

0 .0

18 .6

14 .5

13 .4

2 1 .3

18 .6

2 5 .6

2 1 .3

13 .9

5 . 3

8 . 6

10 .3

16 .0

11 .2

17 .6

14 .1

10 .1

11 .4

2 6 .3

18 .6

2 1 .4

2 1 .4

16 .2

16 .7

15 .4

12 .4

15 .2

5 . 3

17 .1

8 . 5

11 .8

11 .2

10 .8

5 . 1

10 .1

10 .8

5 . 3

0 . 0

5 . 1

6 . 4

3 .6

4 .9

3 . 8

4 . 1

4 . 4

10 .5

10 .0

6 . 8

5 . 9

5 .1

11 .8

10 .3

11 .8

7 . 0

10 .5

12 .9

17 .9

12 .3

13 .7

4 .9

9 . 0

10 .1

8 . 9

10 .5

4 . 3

6 . 0

7 . 0

5 .1

8 .8

7 . 7

11 .2

2 2 .8

0 % 2 0 % 4 0 % 6 0 % 8 0 % 10 0 %

16 ～19 歳( n = 19 )

2 0 ～2 9 歳( n = 7 0 )

3 0 ～3 9 歳( n = 117 )

4 0 ～4 9 歳( n = 18 7 )

5 0 ～5 9 歳( n = 19 7 )

6 0 ～6 4 歳( n = 10 2 )

6 5 ～6 9 歳( n = 7 8 )

7 0 ～7 4 歳( n = 16 9 )

7 5 歳以上( n = 15 8 )

調布駅前広

場と調和し，

まちの

魅力を

高める施設

調布駅前広

場に接した

アクセスの

良い現在の

立地

民間施設と

の複合化に

よるにぎわ

いの創出

帰宅困難者

対策など

災害時の

利用

大ホールの

音響や

舞台装置の

充実

小ホールの

多機能化

舞台鑑賞

環境の充実

利便性の

高い設備

（無効

回答）
凡例


